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H Μαρία Μαχαιρίδου γεννήθηκε στη Βέροια Ημαθίας και μεγάλωσε στη 

Θεσσαλονίκη. Από το Σεπτέμβριο του 2018, εργάζεται ως Συντονίστρια 

Εκπαιδευτικού Έργου Φυσικής Αγωγής στο 1ο Περιφερειακό Κέντρο Εκπαιδευτικού 

Σχεδιασμού (ΠΕ.Κ.Ε.Σ.) (με επιστημονική ευθύνη και στο 2ο ΠΕ.Κ.Ε.Σ.) της 

Περιφερειακής Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Νοτίου 

Αιγαίου, το οποίο εδρεύει στη Σύρο. 

Έχει διδακτορικό δίπλωμα του Π.Μ.Σ. «Άσκηση & Ποιότητα Ζωής» των Τ.Ε.Φ.Α.Α., 

Δ.Π.Θ. & Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, με τίτλο διατριβής «Η Αποτελεσματικότητα 

των Νέων Τεχνολογιών στην Επιμόρφωση καθηγητών Φυσικής Αγωγής» και 

μεταπτυχιακό δίπλωμα του Δ.Π.Μ.Σ. των Τ.Ε.Φ.Α.Α., Α.Π.Θ., Δ.Π.Θ., Σερρών & 

Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, με τίτλο διατριβής «Η ικανότητα των εκπαιδευτικών 

στην Αναγνώριση και την Αξιολόγηση των παιδιών με Κινητική Αδεξιότητα». 

Ως εκπαιδευτικός Φυσικής Αγωγής, έχει εργασθεί σε 14 διαφορετικές σχολικές 

μονάδες της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης των Νομών 

Αργολίδας, Ροδόπης και Θεσσαλονίκης, με τελευταία υπηρέτηση στο Πειραματικό 

Γυμνάσιο Πανεπιστημίου Μακεδονίας. Επί σειρά ετών, εργάσθηκε ως αποσπασμένη 

διδάσκουσα και ως διδάσκουσα ΠΔ407 στο Τ.Ε.Φ.Α.Α. του Δημοκρίτειου 

Πανεπιστημίου Θράκης, των μαθημάτων Νέες Τεχνολογίες στη Φυσική Αγωγή, 

Πρακτική Άσκηση της Φυσικής Αγωγής στην Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια 

Εκπαίδευση και Εργαστήριο Σχολικής Φυσικής Αγωγής. Στο παρελθόν, έχει 

εργασθεί ως μέλος της Παιδαγωγικής Ομάδας του Κ.Π.Ε. Μαρώνειας και, έως 

σήμερα, είναι μέλος της Συντονιστικής Επιτροπής δύο Εθνικών Δικτύων 

Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης. 

Υπήρξε συγγραφέας και διετέλεσε συντονίστρια του Ευρωπαϊκού Εκπαιδευτικού 

Προγράμματος Erasmus+ ΚΑ2-Σχολική Εκπαίδευση “Our School, My Future – ESL 

project” του Πειραματικού Γυμνασίου Πανεπιστημίου Μακεδονίας, το οποίο 

βραβεύτηκε το 2017, ως «καλή πρακτική», από το Ι.Κ.Υ. και την Ευρωπαϊκή 

Επιτροπή Erasmus+ Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων στη Βόννη της Γερμανίας. 

Είναι συν-συγγραφέας έξι (6) βιβλίων και σχολικών εγχειριδίων, στην αγγλική και 

ελληνική γλώσσα, καθώς και μέλος της συγγραφικής ομάδας του Ι.Ε.Π., για την 

παραγωγή του εκπαιδευτικού υλικού επιμόρφωσης Επιμορφωτών Β΄ Επιπέδου στις 

ΤΠΕ (συστάδα Β2.9.-Φυσικής Αγωγής και Υγείας). Έχει δημοσιεύσει πολλά άρθρα 

σε διεθνή και ελληνικά επιστημονικά περιοδικά και συνέδρια, με κύρια θέματα τη 

διδακτική της Φυσικής Αγωγής στο σχολικό περιβάλλον, την υποστήριξη του 

μαθήματος με τις ΤΠΕ και την εξ αποστάσεως επιμόρφωση καθηγητών Φυσικής 

Αγωγής με τις ΤΠΕ, με έμφαση στα web 2.0. εργαλεία. 
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